



## **Двое несовершеннолетних приятелей признаны виновными в ограблении жителя областного центра**



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим 15-летним приятелям. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что 8 сентября 2017 года в дневное время подростки, находясь вблизи одного из жилых домов на Новоастраханском шоссе города Саратова, действуя совместно и согласованно, похитили у местного жителя сумку, в которой находился мобильный телефон и иное имущество.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

О случившемся потерпевший сообщил в правоохранительные органы, в связи с чем по горячим следам злоумышленники задержаны сотрудниками полиции.

В ходе расследования уголовного дела в целях устранения причин и условий, способствовавших совершению преступлений, следователем в адрес территориальных отделов полиции по местам проживания несовершеннолетних внесены соответствующие представления.

Приговором суда каждому из них назначено наказание в виде 120 часов обязательных работ.

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1199962>